

## Saludo a Franco

## ¡Arriba España!!

# Tampoco hubo ayer novedades dignas de mención en los frentes del Ejército

## La capital de Navarra fué bárbaramente bombardeada por diez aviones procedentes de territorio francés y con la sospecha vehemente de la forzosa complicidad de las autoridades de la nación vecina

El bombardeo causó un centenar de bajas entre muertos y heridos

EL ENVIO DE AGENTES COMERCIALES, POR PARTE DE INGLATERRA, A LA ESPAÑA NACIONAL NO IMPLICA EL RECONOCIMIENTO DE LA BELIGERANCIA DE FRANCO, PERO, DE HECHO, ALGO MAS: SEGUN EL "VOSSISCHE ZEITUNG", ES EL PRIMER PASO DECISIVO EN LA SOLUCION DEL CONFLICTO ESPAÑOL. ESTADOS UNIDOS ENVIA TAMBIEN UN AGENTE A LA ESPAÑA DE FRANCO CUYO GOBIERNO SERA TAMBIEN PRONTO RECONOCIDO POR EL JAPON

Chamberlain, convencido de que el eje Roma-Berlín ejercerá influencia decisiva en toda Europa, se dispone a escribir otra carta a Mussolini, porque quiere la amistad de Inglaterra con Italia y Alemania, y Lord Halifax se va a Berlín, como invitado de Goering, seguramente para tratar de las reivindicaciones coloniales de Alemania. — Los japoneses han completado la ocupación de Shangay, quedando, en consecuencia, cercada la concesión internacional. El Emperador del Japón ha dirigido un mensaje de saludo a sus tropas combatientes en China. El Japón insiste en su negativa de tomar parte en la Conferencia de Bruselas. — Sigue siendo tema mundial el patriótico golpe de Estado del Brasil, donde reina satisfacción y tranquilidad. Frente a la idea de Roosevelt, que pretendía una "entente" democrática en todo América, el Brasil presenta un frente totalitario de fuerza. Y se cree que, debido al golpe de Estado del Brasil, EE. UU. volverá a su aislamiento

El General Queipo de Llano firmó ayer la escritura de compra de un cortijo andaluz, que satisfará con el producto de la suscripción efectuada por el pueblo a su favor, y en él asentará a 300 familias obreras

## Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo

El de anoche

Con noticias llegadas hasta las 20 horas del día 12 de Noviembre de 1937 - 2.º Año Triunfal

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos.

Salamanca, 12 de Noviembre de 1937 - 2.º Año Triunfal.  
De orden de S. E. — El General Jefe de Estado Mayor,  
Francisco Martín Moreno

## Los triunfos de España en el frente internacional

Ya están nombrados los agentes y subagentes oficiales entre la España nacional y la Gran Bretaña (Transmite "Radio Nacional")

Se han nombrado agentes y subagentes oficiales entre la España Nacional e Inglaterra, con funciones análogas a las de los cónsules, para protección de súbditos, intereses comerciales y asuntos de navegación; un paso firme hacia la normalidad de relaciones entre ambos Gobiernos, entre los Gobiernos de S. E. EL GENERALISIMO FRANCO y de S. E. Británica se ha verificado el intercambio de notas, en las que se nombran agentes que respectivamente representen en Londres y en Salamanca a los dos países.

El cange ha sido efectuado por Sir Siston, Embajador de la Gran Bretaña, y don José Antonio Sarraceni, jefe del Gabinete diplomático de S. E. el Jefe de Estado, quien ha facilitado la siguiente nota oficiosa:

En virtud de un cange de notas entre el Gobierno de S. E. el Generalísimo FRANCO y el de la Gran Bretaña, se ha llegado a un acuerdo, estableciéndose relaciones entre los dos Gobiernos mediante el nombramiento de agentes que representen respectivamente, en Londres y en Salamanca, cada Gobierno. De estos agentes dependerán un cierto número de sub-agentes. Los agentes podrán comunicarse con sus Gobiernos confidencialmente y por medio de cartas; su correspondencia oficial estará exenta de toda censura, y los agentes encontrarán la debida protección en cada uno de los países.

El agente nombrado por las autoridades españolas tendrá acceso directo al Ministerio de Relaciones Exteriores de la Gran Bretaña y los agentes que sean nombrados en la España nacional gozarán de iguales derechos.

Las funciones de los sub-agentes serán exactamente iguales a la de los agentes, como sea la protección de los súbditos respectivos, intereses comerciales, y entenderán asimismo en asuntos de navegación.

Esta fórmula es estimada por el Gobierno nacional como transitoria, para llegar a la normalidad de relaciones entre España y la Gran Bretaña.

Los triunfos de España en el frente internacional; esto es lo que he-

mos venido comentando según las noticias que diariamente recibimos sobre el cambio operado en la mayoría de los Estados, a medida que los soldados del Generalísimo Franco demuestran con las armas todo el poder del Ejército español; estos triunfos no han de sorprendernos: los recibimos con alegría, pero tranquilos, porque es consecuencia lógica de los éxitos militares.

Este nuevo triunfo diplomático demuestra que el Estado regido por el Generalísimo Franco es ya un Estado que reúne todas las condiciones en el orden interior y exterior, que vamos ensanchando día a día, a medida que nuestras tropas cosechan triunfos el heroísmo de nuestros soldados es el que da la victoria a nuestro Ejército; pero hay un frente interior y un frente exterior, hay un frente diplomático que también ha ofrecido su resistencia y que al fin se han logrado vencer grandes obstáculos; todavía quedan resistencias que eliminar pero las venceremos.

El cange de notas implica el reconocimiento de la beligerancia; claro que ha sido puramente comercial, pero esto es el punto de partida para que venga lo demás; aunque ningún Estado reúne una condición tan sustantiva y característica en la historia como el nuestro, para que se nos concediese el derecho de la beligerancia, pues tengase presente que nuestra guerra no es de intereses de esclavitud soviética; tampoco es de defensa de posiciones, sino de defensa de ideales; con el esfuerzo que realiza España por su libertad es una batalla que libra para que desaparezca de España y de la humanidad el bochevismo destructor. Inglaterra así lo ha comprendido y por esto ha reanudado sus relaciones con la España Nacional.

Cada muerto en el frente, es una interrogante tremenda para la retaguardia. ¿Qué haces cada día para ganar la guerra, para no perder la paz? Quién hable de amor a la Patria sin que sus actos respondan a sus palabras, es un farsante de la Patria.

## "La Legión," Historial de guerra.-1921

EL COMANDANTE D. FRANCISCO FRANCO BAHAMONDE ES PROPUESTO PARA EL ASCENSO A TENIENTE CORONEL, POR MERITO DE GUERRA

Copia textual del parte de guerra de la toma de Nador, en Melilla en el año 1921, en el que el Jefe de la Legión hace la propuesta de ascenso de Nuestro Caudillo a Teniente Coronel:

En este combate se distinguió de forma tan notoria, siendo constante el hecho de que así se distinga, el Comandante de la Primera Bandera Don FRANCISCO FRANCO BAHAMONDE, para el que solicito la más preciada recompensa y que se haga el oportuno juicio contradictorio para su ascenso al empleo inmediato, de Teniente Coronel: Este Jefe es el primero que ha cooperado a la organización de La Legión y el que ha instruido y preparado para el combate la Primera Bandera. Marchó con ella a los diez días de organizada y solo con rudimentos de instrucción, a ocupar un puesto avanzado en UAD-LAU, en la zona de Tetuán; allí dedicó todos sus afanes a instruir a sus Oficiales y tropa y llegó a la instrucción a merecer la felicitación del Alto Mando. Asistió con ella a las operaciones de Rauén, de Beni-Hassan, después en la de Beni-Aros, y acto continuo embarcó con su Bandera a las operaciones de Melilla. En este territorio ha asistido a todos los combates y en el día 15, fué al mando de las dos Banderas a la operación de Sidi-Amaran, que desarrolló con tal tino y pericia que mereció sobre el propio terreno la felicitación personal del Jefe de la Columna (General Sanjurjo). El número de hechos de armas a que ha asistido en este territorio de Melilla asciende a veintisiete. En el combate de este día y con motivo de haber sido herido grave el Teniente Coronel Jefe de la Legión, después de la primera fase del combate y en el mismo momento de iniciarse el asalto a las Tetas de Nador, tomó el mando de la Legión en tal difícil momento y crítica situación, consiguiendo con su arrojo y pericia llevar a las dos Banderas a ocupar las posiciones enemigas, obteniendo una parte importante del feliz éxito de esta jornada. Cuantas misiones difíciles hay que confiarle este Jefe las desempeña con seguridad y éxito absoluto; su cultura militar es vasta, su energía grande, su espíritu militar y entusiasmo hacen prever que será uno de los Jefes más prestigiosos del Arma de Infantería; su valor personal es ya conocido en el Ejército; tiene excelente golpe de vista militar y sabe utilizar el terreno y mover sus tropas con verdadera maestría; toda su carrera la lleva por méritos de guerra; resultó gravísimamente herido prestando servicio en Regulares de Tetuán número 1, por lo que mereció el ascenso por méritos de guerra. En resumen: Que si el ascenso a empleo superior está instituido para utilizar en beneficio del propio Ejército las mejores aptitudes, es absolutamente preciso que el Comandante Don FRANCISCO FRANCO BAHAMONDE por las cualidades que reúne y los méritos que ha contraído sea debidamente ascendido al empleo de Teniente Coronel por méritos de guerra.

Hoy, y han transcurrido dieciséis años, el parte de la toma de Nador se repite en los partes de la ocupación de Bilbao, de Santander y de Gijón.

## Servicio de automóviles del Ejército

VEHICULOS DE AUTOMOVILES PARA DEVOLVER A SUS PROPIETARIOS (Requisita Militar a Requisita particular)

Los propietarios de los coches ligeros, camiones y autocar que a continuación se relacionan, se servirán presentarse, provistos del recibo de requisita correspondiente, con sus chófers a recogerlos el próximo lunes quince del actual, los coches ligeros a las diez horas en el Parque del Servicio instalado en la calle de San Miguel, núm. 218, y los camiones y

autocar a las once horas en la Plaza de Toros de esta ciudad.

Coches ligeros:

Renault, P. M. 4.907  
Mathis, P. M. 5.629  
Citroen, P. M. 5.669  
Fiat, P. M. 5.705  
Fiat, P. M. 5.876  
Camiones:  
Chevrolet, G. 1.516  
Minerva, L. 3.085  
Chevrolet, P. M. 5.725  
Ford, P. M. 5.774  
G. M. C. B. 38.742  
Autocar:  
Ford, P. M. 4.649  
Palma, 12 de noviembre de 1937.—  
II Año Triunfal.

Que no puedan creer nuestros valientes que les olvidamos. Lo creerán si sufren. Para evitarlo, trabaja en la "campana de abrigo del combatiente" de la Delegación de Frentes y Hospitales. Los puntos que tejan tus agujas hacendosas, mujer española, son el mejor recuerdo para los que por todas nosotras combaten y triunfan. Ellos piensan en tí; demuestra tú que no les olvidas. Ora y trabaja.

## Tres mujeres españolas

Una novia castellana, una industrial de Guipúzcoa y una madre gallega

Siempre que llegué a sus lindes, recibo alguna caricia afectuosa. Por lo común, esas caricias llegan hasta mí en esos mensajes que trae el cartero. Es un aseo del espíritu leer las cartas que la consideración cariñosa de las gentes me remite. Con las que yo tengo, se puede formar, muy bien, una antología que se titulase «Espíritu de la raza en la Cruzada de Salvación».

Entre el montón de esas cartas, escojo hoy dos, y las entretrevo con un acto vivido por mí, todo lo cual refleja el espíritu de tres mujeres: una novia castellana, una industrial de Guipúzcoa y una madre gallega, bellos botones de muestra de lo que es la mujer española en estos días. Aprended los tres casos, y decidme si cabe más posibilidad que ganar la guerra y ganar la paz.

Florencia, novia castellana: «Salamanca, 1.º de Noviembre, segundo año triunfal. Es un caso de martirio, señor Tebib, Mi novio, Miguel García Hernández, de 21 años, ya no sabe que hacer, ni yo tampoco. Teníamos pensado casarnos en seguida, antes de que se fuera al frente, pero ya no se va al frente, ni nos casamos. Ni él quiere, ni quiero yo. Mi novio ha sido rechazado por defecto físico, pero es el caso que el defecto físico no es de los que todo el mundo percibe y justifique a las claras que un hombre joven está en estos momentos en la retaguardia. Mi novio tiene los pies planos y dicen que no puede ser soldado en el frente. Todos sus amigos, los muchachos de su edad, están batiéndose por España, y él, no. No nos atrevemos ni a salir a la calle. En el paseo parece que nos miran con burla. Alguna piadosa amiga me ha dicho, con retintín: «¿Qué el pobre de tu novio, si tuena tan enfermizo, verdad? Ni él ni yo queremos esta vergüenza, él me nos que yo, pero yo no me casaré con él si no cumple sus deberes para con España. ¿Es posible, señor Tebib, que un hombre valeroso y patriota pase por este martirio y por esta vergüenza porque tenga los pies planos? ¿Por eso no puede combatir por la Patria? Vd. tiene influencia, remedie nuestra angustia. Miguel se muere de vergüenza y yo de pena, si esto sigue así. Florencia Ruiz de las Heras».

Maria de Loina, avergonzada, confusa, no sabe qué decir; al fin, exclama:

—Ellos... los pobres... bien merecen que nos acordemos todos de lo que están haciendo, o así.

Una madre gallega: «Santander, 23 de Octubre de 1937, segundo año triunfal. Tebib Arrumi: Muy Sr. mio: Al leer la crónica de Asturias y ver el emocionado recuerdo que dedica a los tres alféreces caídos en Villaviciosa, yo, como madre de Juan de Carro, le envío mi mayor agradecimiento por ser las primeras flores que adornaron la tumba de mi hijo. Llena de dolor, pero también de gloria, me siento orgullosa de haber dado a nuestra Patria un hijo que con tanto amor y entusiasmo defendió nuestra santa causa, luchando en las inmortales brigadas de Navarra. Me es también grato poder ofrendar el sacrificio de esta vida a nuestra tierra ferrolana, pueblo natal suyo y de nuestro Caudillo Y, más que nunca, con más fuerza que nunca, grito, con toda el alma: ¡Viva España! ¡Viva Franco! y ¡Viva el Ejército! Suya afectuosa, Felisa P. de Carro».

Señora: no puedo comentar, no soy quien para comentar este poema de grandeza patriótica. Ante su do. (Continúa al final de la primera columna de la segunda página)

Junta Provincial de Protección de Menores

El "Boletín Oficial" publica una extensa circular del señor Gobernador Civil sobre la repatriación de niños.

Dice así: "El Sr. Delegado extraordinario para la Protección de Menores de la Junta Técnica del Estado, Burgos, en escrito de 18 de septiembre último, recibido en esta Junta el día 16 del actual, me dice lo que sigue: "Excmo. Sr.: Las emigraciones de niños ordenadas por los dirigentes marxistas no pueden menos de provocar la más enérgica protesta de todos los buenos españoles, puesto que constituyen una honda y dolorosa herida abierta en el corazón de España, por lo que el espíritu noble y comprensivo del Generalísimo Franco, siempre atento a las vibraciones del alma nacional, ha recogido el movimiento unánime de indignación iniciando con el mayor entusiasmo, la defensa de los niños. Esta Delegación extraordinaria que, como organismo integrante de la Comisión de Justicia depende de la Junta Técnica del Estado, ha recibido el honoroso encargo de secundar tan feliz iniciativa, realizando la simpática y trascendental labor de recurrir lo más posible el estrago que origina el proceder inicuo de los anarcosindicalistas y de satisfacer, al propio tiempo, el anhelo de las familias, ya reintegrando a sus hogares a los pequeños arrancados de la natural tutela, ya informando a los padres y ayudándoles, hasta lograr su rescate, ya efectuando este directamente, sin reparar en obstáculos ni sacrificios ya intensificando y ampliando las instituciones protectoras de los niños, para compensar a éstos, caso de orfandad, desamparo o abandono, la falta o deficiencia de hogar. Para la realización de tan generosa empresa, espero que las Juntas provinciales y locales de Protección de Menores, colaborando conmigo en la ejecución de la noble idea de S. E., el Jefe del Estado y requiriendo por su parte la cooperación de los demás organismos locales y del vecindario en general, se servirán remitirme una información lo más detallada posible de cuanto en el respectivo término municipal y como consecuencia de la guerra, afecte o pueda afectar a los derechos de los niños o de los padres de familias en relación con ellos, muy especialmente en lo tocante a la expatriación ordenada por los dirigentes rojos y la posibilidad de establecer en la localidad con carácter provisional o permanente, residencias infantiles. Respecto a cada uno de los niños afectados directamente por la guerra, sobre todo a los expatriados, el expresado informe comprenderá la respuesta a las preguntas del adjunto cuestionario que a cada caso concreto puedan convenir, prescindiendo de las demás. Al propio tiempo advertirán dichas Juntas al vecindario que los representantes legales de los niños expatriados, que deseen reclamarlos pueden solicitar de esta Delegación Extraordinaria la correspondiente gestión, mediante un documento ajustado al modelo adjunto. Esta Delegación espera del patriotismo y celo de las Juntas provinciales y locales que cumplirán con el mayor esmero este importante servicio, para que se realicen fielmente, con la mayor rapidez posible, los altos designios del Generalísimo Franco en la defensa de los niños españoles y del derecho de patria potestad. Lo digo a V. E. para su conocimiento y efectos consiguientes, con el riesgo de que se dignen dar traslado de esta circular y de los dos documentos que acompaño a los Sres. Alcaldes de esta Provincia, para que, como Presidentes de las Juntas locales de Protección de Menores, procedan a la inmediata ejecución de lo ordenado. Lo que de acuerdo de esta Junta se publica en el Boletín Oficial, a fin de que los Sres. Alcaldes de esta provincia, Presidentes de las Juntas locales de Protección de Menores, procedan a la inmediata ejecución de lo ordenado en el precedente escrito, al que por los medios de costumbre darán la mayor publicidad posible para que llegue a conocimiento de las personas a quienes pueda interesar; insertándose a continuación el cuestionario y modelo que antes se citan. Por lo que respecta a esta Capital, podrán las personas a quienes les interesa, acudir al local de esta Junta sito en la calle de Armengol, núm. 8 entresuelo, todos los días laborables de diez a doce, en donde tendrán a su disposición los antecedentes de que se trata, a los fines expuestos. Palma, 30 de octubre de 1937 - II Año Triunfal. El Gobernador-Presidente, Miguel Fons Massieu".

El cuestionario se publica en el Boletín Oficial del día cuatro del corriente, cuya dilatada extensión nos impide publicar íntegro, lo encontraran los interesados en el número 11.066 de dicho Boletín.

Notas de sociedad

Natalicio. El hogar de nuestro distinguido amigo don Gabriel Ferragut Planas y doña Teresa Salleras, se ha visto aumentado con el nacimiento de una hermosa niña.

Restablecimiento. Nos enteramos con gusto de que se halla restablecido de la dolencia que le aquejaba nuestro estimado amigo el artista D. José Costa Ferrer, director-propietario de las "Galerías Costa".

Nombramiento. El distinguido escritor D. Joaquín Verdaguier ha sido nombrado director de nuestro estimado colega "Falanx". Nuestra felicitación.

Mejoría. Se encuentra algo mejorado en la dolencia que viene sufriendo el redactor gráfico de "El Día", nuestro particular amigo don Enrique Arbós. Lo celebramos, deseándole un total restablecimiento.

Petición de mano. Por don Ernesto Guardia y doña Carmen Amer y para su hijo Ernesto ha sido pedida al Excmo. Sr. don Eduardo de la Barrera, en representación de don Sebastián Muntaner, y a doña Margarita de la Barrera, la mano de su hija Carmen.

De viaje. Ma marchado a la Península, donde permanecerá corta temporada, el joven Dr. don Jaime Vallcaneras.

Cruzada del Amor Divino

Sufragios. Mañana, domingo día 14, a las 8 y media se celebrará la misa por el alma del cruzado don Eduardo Llompart, (que santa gloria haya), aplicándole también los demás sufragios reglamentarios.

Salón Mallorca

"El hombre que recuperó su alma". En el Salón Mallorca se estrenará mañana, domingo, a las cuatro y media de la tarde, la comedia dramática obra de gran actualidad, "El hombre que recuperó su alma", original de nuestro estimado compañero en la prensa Francisco Ferrerillo. La obra ha causado mucha expectación, no sólo por el asunto, de tipo político; por su trama, sino por replegarse en el mismo la situación en que se hallaba Madrid antes del estallido del Movimiento nacional y la inquietud que producía tal estado de recelo en la intimidad de los hogares, aun en aquellos que pertenecían a los figurones de la situación republicana. El segundo y tercer acto es ya el ambiente de Madrid, en plena barbarie roja, con reflejo de las intrigas y maquinaciones de las fuerzas secretas que manejan el Gobierno del Frente Popular.

La obra se presentará con toda propiedad, con magníficos decorados y suntuoso mobiliario. Los ensayos prosiguen con toda actividad y los que han asistido a los mismos, literatos, aficionados al teatro y amigos del autor, auguran un éxito enorme.

Y en prueba de que el estreno de "El hombre que recuperó su alma" constituye un gran acontecimiento teatral en Palma, es la cantidad de encargos que hay ya en taquilla.

Esta noche, a las nueve en punto, el autor leerá la autocrítica de su obra por la Emisora de Radio Mallorca, en cuyo estudio se representarán algunas escenas de la comedia que nos ocupa. \* \* \*

Esta noche de seis a ocho estará abierta la taquilla para despacho de localidades, y mañana domingo lo estará desde las once de la mañana.

Funeral para el camarada Jaime Mulet

Lunes a las 11 de la mañana y en la iglesia de los Capuchinos se celebrará un solemne funeral en sufragio del alma del que fué nuestro camarada Jaime Mulet. Vieja Guardia de la Falange de los días heroicos, distinguióse siempre por su valentía y por su gran entusiasmo. Militó siempre en primera línea. Allí donde estaba el peligro, el acto de servicio comprometido allí estaba.

CLASES BACHILLERATO

particulares. — Razón: José Villalonga, 30. (El Terreno).

Cámara Oficial Agrícola de Mallorca

Esta Cámara se reunirá en Asamblea general ordinaria el día 27 del actual, a las 10'30 de la mañana, en el local social: Plaza de Santa Eulalia n.º 12.

Palma, 11 de Noviembre de 1937 - 2.º A. T. — El Presidente, Bartolomé Vaquer.

Compañía Telefónica Nacional de España

AVISO A LOS OBLIGACIONISTAS. A partir del día 15 del próximo mes de Noviembre se pagará el cupón número 34 de las Obligaciones en circulación, cuyo vencimiento tuvo lugar en 1.º del actual.

El pago del mencionado cupón, sólo afecta a los títulos que radiquen en la zona liberada por el glorioso Ejército español; se efectuará en los Bancos a continuación enumerados o en cualquiera de sus sucursales, filiales o agencias sitas en territorio ocupado:

- Banco Hispano Americano de Bilbao
Español de Crédito
Urquijo
Herrero
Gupúzcoano
Mercantil
Pastor

Los referidos Bancos se cerciorarán de la legítima posesión de los títulos antes de llevar a efecto los pagos (Decreto n.º 119 de la Junta de Defensa Nacional, inserto en "Boletín Oficial del Estado" de 22 de Septiembre de 1936).

Corresponde percibir 5'25 por cupón, ya deducidos todos los impuestos.

Con este pago queda la Compañía al corriente en el abono de intereses a los obligacionistas.

Valladolid, 29 de Octubre de 1937 - 2.º Año Triunfal. — El Consejo de Administración.

¡Buenas noches, señores!

La charla de anoche del General Queipo de Llano

¡Si es cierto lo del armisticio!

¡Buenas noches, señores! Estoy plenamente convencido de la frescura del Jefe del Gobierno rojo, el cual ha dicho, en unión de sus Ministros, que no es verdad que ellos se hayan referido, en modo alguno, al armisticio a que aludi en una de mis charlas anteriores, y según yo había dicho, me había comunicado una persona muy conocida y digna de toda confianza.

Pues he interrogado a esta persona sobre la verdad de este asunto, y me ha contestado, categóricamente, que sí, que era verdad cuanto había afirmado anteriormente.

Este hombre me llama la atención sobre los esfuerzos que está haciendo Negrín para que los milicianos que están en la zona roja y los demás habitantes de la misma no hagan caso de lo que se dice. Pues yo creo que si esto de verdad sucediera, resultaría que la guerra terminaría mucho más pronto de lo que nos imaginábamos, y quizá muchos de los dirigentes rojos aparecerían con la cabeza cortada por sus milicianos, que los acometerían al verse engañados por sus jefes y dirigentes, tan canallas.

Ahora la emprenden contra la "quinta columna"

Ahora, todos los marxistas se esfuerzan en desmentir estas cosas referentes al armisticio. Por ejemplo: la Radio de la capital roja ha dicho ayer que se sabía que se propalaban noticias tendenciosas y que se castigaría severamente al que se le oyera propagarlas. Eso son los métodos de los rojos. ¡Viva la libertad!

Francia parece que ha de quedarse sola con Moscú y en esto no se está conforme. Lo prueba, el que muchos de los periódicos franceses completamente contrarios que antes nos combatían intensamente y que cuando una noticia llegaba a sus manos y era favorable a nosotros procuraban inmediatamente cambiarla para que resultase favorable a los rojos, han variado de opinión y parece que dicen: "Cuando Inglaterra ha metido aquí, ¿qué tenemos que hacer? Y yo digo: ¡Quien no se consuela es porque no quiere!"

En Inglaterra, muchos de los periódicos rojos parece que han indicado que están dispuestos a armar jaleo en la Cámara, sobre sus acuerdos. Sin embargo, parece que otros periódicos que antes nos eran contrarios, como el "Daily Express", afirman que van preocupándose de la victoria de Franco.

¡Amigo Inda!

¡Amigo Inda! Ya sé que tú eres especialista en fugas; ten en cuenta que deberías huir inmediatamente y marcharte lo más pronto posible, pues, de lo contrario, te va a salir mal. Además, la verdad, no me gustaría que te cogieran. No por tí, sino por la limpieza, porque resultaría que muchas calles de algunas ciudades se llenarían de grasa. En cambio, si me gustaría que pudiera cogerse a Giralt, y el único castigo que le impondría sería darlo a los marineros. Creo que no saldría muy bien librado.

A continuación, el General lee los partes oficiales y la lista de donativos.

Mulet ofreciéndome su pecho henchido de ímpetu juvenil.

Hoy, como Alférez de la Legión, ha encontrado la muerte, a la que tantas veces burló con la sonrisa en los labios. Hoy es un cadáver más por Dios y por España, una camisa azul que se agrega a la guardia eterna en el Cielo.

Camaradas, os invitamos al tributo postrero de la Falange a uno de sus mejores militantes y gritad con nosotros: Jaime Mulet: ¡Presente!

(Falange Española Tradicionalista y de las JONS).

Ejercicios de tiro

Dín Gabriel Rodríguez Acosta, Capitán de Navío, Comandante Militar de Marina de Baleares. Hago saber: Que el próximo sábado día 13, a las 15'30 horas las fuerzas de Artillería de la Batería de Costa (S'Algo Dolsa) efectuarán ejercicios de tiro con fuego real.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El C. de N. Comandante Militar de Marina.

Vida religiosa

En Santa Eulalia. Mañana domingo, en la iglesia parroquial de Santa Eulalia, fiesta solemne en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

A las diez, Tercia cantada y a las diez y media, Misa mayor en la que predicará el Rdo. P. David Bartolomé, C. M.

Por la noche, después del Rosario, solemne ejercicio de la Virgen del Perpetuo Socorro.

Organización Nacional Sindicalista

Se advierte a los Delegados de los Sindicatos de esta Ciudad que su asistencia al Cursillo anunciado y que empezará el próximo domingo, no es obligatorio ya que en fecha posterior se celebrará un Cursillo especial para los mismos.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!!

Relación de los camaradas de Campanet a los que se ha impuesto las

belga, pasándose la vida tranquilamente, sin peligro. Pues, bien; parece que Companys, al fin ha decidido marcharse. Pero lo malo es que no se ha marchado sólo, sino también job, que cosas!, con su Secretario particular. ¡Qué casualidad! Llevarse en una visita de amistad a un Secretario particular.

Parece que al señor Companys le gustan más los otros climas y otros países que los de Barcelona, que tan acostumbrados tiene a la vista. ¡Dicen que en el cambio está el gusto! Pues a esto si que Companys le gusta, variar mucho, nada menos que desde las arrugadas tierras de Cataluña, hasta las fértiles y bellas llanuras de Bélgica.

Un hecho de guerra

Y es que parece que tiene miedo por los hechos de guerra, que no son muy favorables para ellos. Por ejemplo, aquí tenemos el caso de lo que dice una radio roja: "Nuestras fuerzas atacaron una posición facciosa, y merced a una maniobra envolvente de nuestras fuerzas magníficas, pusimos en grave aprieto a los soldados facciosos que la defendían, pero, debido a la llegada de las tropas de refresco, no pudimos conseguir el objetivo".

Esta nota la han dicho los propios rojos, lo que demuestra la "buena situación en que se encuentran". Ellos se debían creer, son tan idiotas que nuestras fuerzas de reserva no estarían, pero nuestro Mando lo tiene todo bien previsto, como se ha demostrado ahora, con este ataque rojo a nuestras posiciones.

Tampoco les va muy bien lo internacional

Y, en lo internacional, tampoco les viene muy bien a los rojos; al contrario, ellos se encuentran temerosos de lo que está sucediendo en este campo internacional. Ahora, un lord inglés ha de visitar próximamente al Führer para hablar de diversos asuntos. Esta visita parece que forma parte del plan Chamberlain, que parece quiere acercarse de un modo u otro al eje Roma-Berlin para la consecución de la paz de Europa y del mundo.

Francia parece que ha de quedarse sola con Moscú y en esto no se está conforme. Lo prueba, el que muchos de los periódicos franceses completamente contrarios que antes nos combatían intensamente y que cuando una noticia llegaba a sus manos y era favorable a nosotros procuraban inmediatamente cambiarla para que resultase favorable a los rojos, han variado de opinión y parece que dicen: "Cuando Inglaterra ha metido aquí, ¿qué tenemos que hacer? Y yo digo: ¡Quien no se consuela es porque no quiere!"

En Inglaterra, muchos de los periódicos rojos parece que han indicado que están dispuestos a armar jaleo en la Cámara, sobre sus acuerdos. Sin embargo, parece que otros periódicos que antes nos eran contrarios, como el "Daily Express", afirman que van preocupándose de la victoria de Franco.

¡Amigo Inda!

¡Amigo Inda! Ya sé que tú eres especialista en fugas; ten en cuenta que deberías huir inmediatamente y marcharte lo más pronto posible, pues, de lo contrario, te va a salir mal. Además, la verdad, no me gustaría que te cogieran. No por tí, sino por la limpieza, porque resultaría que muchas calles de algunas ciudades se llenarían de grasa. En cambio, si me gustaría que pudiera cogerse a Giralt, y el único castigo que le impondría sería darlo a los marineros. Creo que no saldría muy bien librado.

A continuación, el General lee los partes oficiales y la lista de donativos.

Mulet ofreciéndome su pecho henchido de ímpetu juvenil.

Hoy, como Alférez de la Legión, ha encontrado la muerte, a la que tantas veces burló con la sonrisa en los labios. Hoy es un cadáver más por Dios y por España, una camisa azul que se agrega a la guardia eterna en el Cielo.

Camaradas, os invitamos al tributo postrero de la Falange a uno de sus mejores militantes y gritad con nosotros: Jaime Mulet: ¡Presente!

(Falange Española Tradicionalista y de las JONS).

Ejercicios de tiro

Dín Gabriel Rodríguez Acosta, Capitán de Navío, Comandante Militar de Marina de Baleares. Hago saber: Que el próximo sábado día 13, a las 15'30 horas las fuerzas de Artillería de la Batería de Costa (S'Algo Dolsa) efectuarán ejercicios de tiro con fuego real.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El C. de N. Comandante Militar de Marina.

Vida religiosa

En Santa Eulalia. Mañana domingo, en la iglesia parroquial de Santa Eulalia, fiesta solemne en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

A las diez, Tercia cantada y a las diez y media, Misa mayor en la que predicará el Rdo. P. David Bartolomé, C. M.

Por la noche, después del Rosario, solemne ejercicio de la Virgen del Perpetuo Socorro.

Organización Nacional Sindicalista

Se advierte a los Delegados de los Sindicatos de esta Ciudad que su asistencia al Cursillo anunciado y que empezará el próximo domingo, no es obligatorio ya que en fecha posterior se celebrará un Cursillo especial para los mismos.

Saludo a Franco: ¡Arriba España!!

Relación de los camaradas de Campanet a los que se ha impuesto las

COMANDANCIA MILITAR

Donativos. El personal de Lluçmayor que comprende la siguiente relación ha hecho los donativos que se expresan en favor de la Suscripción Nacional:

Del fabricante de calzado C. Más Juliá, 5'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 108'15 ptas.

Del fabricante de calzado D. Miguel Munar, 10'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 187'20 ptas.

Del fabricante de calzados D. Bartolomé Salvá Rubi, 10'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 103'40 ptas.

Del fabricante de calzados F. Cardell Garau, 5'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 70'00 ptas.

Del fabricante de calzado D. Lorenzo Puig, 5'50 ptas.

De los obreros de su fábrica, 19'50 ptas.

Del fabricante de calzado D. Miguel Vidal, 5'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 26'30 ptas.

Del fabricante y obreros de la fábrica "Calzados Sempulí", 93'55 ptas.

Del fabricante de tacones de D. José Kleber, 12'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 63'85 ptas.

Del fabricante de calzado D. Antonio Mulet y sus obreros, 7'00 ptas.

Del fabricante de calzado D. Guillermo Vadell, 5'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 25'00 ptas.

Del fabricante de calzado D. Gregorio Taberner, 5'00 ptas.

De los obreros de su fábrica, 78'70 ptas.

Total: 845'15 ptas. S. E. agradece los donativos. SERVICIO DE PLAZA PARA EL DIA 13 DE NOVIEMBRE DE 1937 - II. T.

ORDEN GENERAL DEL DIA 6 DE NOVIEMBRE DE 1937. - II. T. EN PALMA DE MALLORCA (Conclusión)

D. Fernando Ramírez Jiménez, Comandante de Infantería y Jefe de la 6.ª Bandera de la Legión, manifiesta: Que no tenía el mando de la Bandera por estar aún actuando el que lo desempeñaba, Comandante Señor Fernández Cuevas, pero tomó parte en las operaciones por encontrarse esperando hacerse cargo de ella, conociendo por tal causa las órdenes de ocupar las posiciones 7 y 8 que habían estado abandonadas, órdenes que fueron recibidas del Teniente Coronel don Guillermo Emperador, Jefe del Sector de la Defensa de Toledo; que en la operación tomaron parte tres compañías de fusiles y una de ametralladoras con unos ciento cincuenta hombres, las primeras y ciento ochenta la última con 16 máquinas. Que el combate dió comienzo el día 10 sobre las diez de la mañana, hora en que la Bandera estaba de descanso, recibiendo orden urgente de avanzar a defender la posición núm. 7 y 8, ya que la guarnición de éstas se replegaba por presión y consiguiendo establecerse en la posición, desalojando al enemigo quien abrió intenso fuego sobre la misma que no abandonó en el resto del día, obligando a hacer retroceder a las fuerzas que prontamente se recuperaban; que sobre las diez y siete horas pasó a primera línea la Compañía de sostén; pero como la lucha era intensa a las veinte horas se le unieron dos secciones de la Compañía de fusiles que restaban para completar las bajas de las otras; que a esa hora fué herido y evacuado; que solo quedaba una máquina til, estando borradas por el fuego de la artillería las fortificaciones que pudieron servir para su defensa; que el espíritu de la tropa fué el que correspondía a esta actuación a pesar de lo impresionante de la situación. Que por referencia conoce la actuación de la Bandera a la siguiente llegando los tanques a las trincheras, haciendo contacto la infantería enemiga con nuestras fuerzas, continuando esta situación durante todo el día a costa de un gran número de bajas, hasta que al anochecer fueron relevados los restos de la Unidad por la 6.ª Bandera también de la Legión.

Don Vicente Melgar Torija, Capitán de la doce batería de Montaña del 13 Regimiento Ligero, asegura que la función de la 6.ª Bandera fué defender la posición número 7; que vio que la citada Bandera perdió aquella seis o siete veces, volviéndola a recuperar otras tantas, quedando por fin dueña de ella; que la situación fué crítica; que la moral de la Bandera fué muy elevada, citando como detalle que vio pasar heridos y en camilla a un legionario y un

pués de la Misa exposición del Santísimo. Por la tarde actos de devoción. Por la noche Rosario, Rogativa y reserva.

OTRAS FUNCIONES. En la Misa maor de la Sta. Iglesia Catedral Basílica habrá sermón por el Rdo. D. Pedro Bonnin, adscrito a la misma.

En la Parroquial iglesia de Santa Eulalia, a las 7 y media Misa de comunión general para la Archidiócesis de Hijas de María.

En esta misma parroquia, se celebrará solemne fiesta, en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. A las 10 Tercia cantada y a las 10 y media Misa mayor en la que ocupará la Sagrada Cátedra el Rdo. P. Vidal, C. M.

Por la tarde se practicarán actos de costumbre.

Boletín religioso

DOMINGO, 14. San Josef, ob. y mr. — Absolución general en la Merced CUARENTA HORAS

Concluyen en la Iglesia de S. Felipe Neri, en honor del Sto. Cristo Rescatado. A las 10 Tercia y Misa mayor solemne con sermón por el R. P. Juan Borrás, C. O. Después de la Misa Exposición. Por la tarde Coro del Sto. Cristo, sermón, Septenario y reserva de SDM después del Te-Deum.

CUARENTA HORAS. Empezian en la Parroquial iglesia de San Nicolás en honor del Santo Cristo por las Almas del Purgatorio. A las 10 Horas y Misa mayor con sermón por el Rdo. don Bartolomé Borrás, V. de la misma. Después

de la Misa exposición del Santísimo. Por la tarde actos de devoción. Por la noche Rosario, Rogativa y reserva.

OTRAS FUNCIONES. En la Misa maor de la Sta. Iglesia Catedral Basílica habrá sermón por el Rdo. D. Pedro Bonnin, adscrito a la misma.

En la Parroquial iglesia de Santa Eulalia, a las 7 y media Misa de comunión general para la Archidiócesis de Hijas de María.

En esta misma parroquia, se celebrará solemne fiesta, en honor de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro. A las 10 Tercia cantada y a las 10 y media Misa mayor en la que ocupará la Sagrada Cátedra el Rdo. P. Vidal, C. M.

Por la tarde se practicarán actos de costumbre.

# Trascendental golpe de Estado del Brasil

## SATISFACCION Y TRANQUILIDAD EN TODO EL PAIS

ente a la idea de Roosevelt, de una "entente" democrática en toda América, el Brasil presenta un ente totalitario de fuerza. — Se cree que Estados Unidos volverá a su aislamiento

### demostraciones de satisfacción en todo el país

REINA TRANQUILIDAD; SE TRABAJA  
Rio de Janeiro. — El Presidente, Vargas, a raíz de proclamar la nueva Constitución del Estado, carácter totalitario, está recibiendo todo el país demostraciones de satisfacción.

### ente a la idea de Roosevelt, de una "entente" democrática en América, el Brasil, con un frente totalitario

#### OPINION DE LISBOA SIGUE LOS ACONTECIMIENTOS CON PASIONADA ATENCION

La proclamación de la Constitución brasileña por el presidente Vargas es seguida por la masa la opinión lisboeta con apasionada atención. En este propósito, el periódico "O Globo" constata el mal gobierno que el presente habían desarrollado los partidos liberales en el país, lo que ha sido causa de que sobreviniera el presente golpe de Estado, el cual encuadrará la política en el carácter fascista. Ya hacia tiempo —añade el referido diario— que el bolchevismo quería adueñarse del Poder en el Brasil, pero Vargas le ha dado el golpe de gracia.

#### La prensa de Londres, algo reservada

EN EL BRASIL HAY MAS DE UN MILLON DE FASCISTAS  
Londres. — Lo mismo que la prensa norteamericana, la londinense se muestra todavía algo reservada ante el nuevo giro que ha tomado la política brasileña. El "New Chronicle" se limita a consignar que el Brasil resultará un nuevo Estado de carácter fascista al que no faltará su correspondiente apoyo, ya que en la República brasileña hay más de un millón de fascistas.

#### Orden general del Ejército del día 23 de octubre de 1937. — Valladolid. — II Año Triunfal

S. E. el Generalísimo de los Ejércitos Nacionales se ha servido conceder la medalla Militar al Teniente de Infantería don Luis Lahuerta Clodia por los méritos contraídos por el mismo que a continuación se expresan:

#### VISITA

La Virgen de Belén en la Anunciación.

#### LUNES, DIA 15

Albergo Magno, o. c. d. Eugenio, nr.

#### CUARENTA HORAS

Continúan en la Parroquia iglesia de San Nicolás, dedicadas al Santo por las Almas del Purgatorio, posición a las 6 y media de la mañana. Por la tarde actos de coro, las 6 y media Rosario, Rogativas y reserva de SDM.

#### CUARENTA HORAS

Compien en la Parroquia iglesia de Sta. Cruz, en honor de Sta. Gertrudis la Magna. A las 9 y media, Misa cantada, Misa solemne y exaltación del Simo. Por la tarde, a las 6 y media, actos de coro, al anochecer Rosario, Novena con sermón por el R. D. Antonio Garau, V. de Sta. Eulalia.

#### VISITA

La Virgen de la Asunción en la Anunciación.

#### Fútbol

Torneo a beneficio de las Cocias económicas. — Hércules y Moliere, vencedores de sus grupos, jugarán, mañana, el partido final de la Federación Balear de Fútbol. Hemos recibido la siguiente noticia: Torneo Copa Juventud Declamativa Palmesana, a beneficio de las

¡MAESTROS! La cooperación de los niños en la recogida de la CHATARRA es sumamente beneficiosa, inculcándoles, además, el deber de servir a la PATRIA.

## Bárbaro bombardeo de Pamplona por diez aviones procedentes de territorio francés

### CAUSO UN CENTENAR DE BAJAS ENTRE MUERTOS Y HERIDOS

#### Nota oficiosa transmitida por "Radio Nacional"

"Radio Nacional" de España, de Salamanca, transmitió a última hora de la noche, la siguiente nota, que también transmiten esta mañana, bajo el título de "Agresión a España", todas las radios nacionales. Dice así la nota:

Hace días se anunciaba por nuestra prensa y radio la presencia de varios aviones en Figueras, pintados con los colores nacionales, que el enemigo tenía dispuestos para actos de agresión contra barcos y pueblos franceses próximos a la frontera, para culpar de ello a los nacionales y tratar de provocar un conflicto internacional.

En el día de ayer, diez aviones cruzaron la frontera, procedentes del territorio francés, por Ochagavía, al este de la Peña Ori, siguiendo la dirección sur y norte, entrando sobre Pamplona, bombardeando esta población y causando un centenar de bajas, entre muertos y heridos. Regresaron después hacia Francia, en dirección de Roncesvalles, pasando por el este de Burguete, confirmándose por el paso por San Juan de Pi Port a las 13'18, sobre Vedi a las 14'15 y sobre Coteret a las 15'32.

La entrada, salida e itinerario de los aviones han sido registrados en territorio español por los puestos de Carabineros de la frontera y numerosos testimonios.

La red de escucha de los frentes confirma que ningún aparato cruzó nuestras líneas hacia el interior.

La España nacional denuncia al mundo el bárbaro bombardeo de que ha sido objeto una capital española alejada de los frentes de combate, viniendo la agresión del territorio francés, con la sospecha vehemente de la forzosa complicidad de las autoridades de la nación vecina.

## Otras noticias de última hora

### El próximo martes, reunión del Subcomité de no intervención

#### EL CONTROL Y LA BELIGERANCIA DE FRANCO

Londres. — Para el martes de la próxima semana, a las tres y media de la tarde ha sido convocada la reunión del Subcomité de no intervención. En la citación de convocatoria, se notifica que en la sesión se tratará del control y del reconocimiento de la beligerancia del gobierno de Generalísimo Franco.

### Prieto retira tropas de Madrid y las envía a Aragón

#### MIAJA PROTESTA DE TAL MEDIDA

Perpignan. — Se reciben noticias de la España roja según las cuales resulta que Miaja ha protestado a Prieto sobre el traslado de fuerzas del frente de Madrid al frente de Aragón, alegando que las que quedan en la capital madrileña no son suficientes para resistir un ataque a fondo de los nacionales.

### Una destitución y una reforma agraria

#### ¡LO HA EXIGIDO MOSCÚ!

Perpignan. — Informan de Barcelona que el Director general de Seguridad ha dado orden de detener a todas las personas a quienes se ocupen folletos o publicaciones contra el Gobierno rojo, en atención a la situación crítica en que se encuentra la retaguardia en la zona marxista española.

### Companys, en París

#### VA A BRUSELAS, A VER A UN HIJO ENFERMO

París. — En la mañana de ayer llegó a esta capital el "honorable" Companys, acompañado de su esposa e hija, y, tan pronto descendió del tren, se vió rodeado de una nube de periodistas, que pretendían entrevistarse.

### Movimiento de buques

Esta mañana, procedentes de Ibiza, han llegado los pallebotas "Cala Contesa" y "Tibidabo", ambos con carga general.

### Partido de fútbol a beneficio del acorazado "España"

Mañana, domingo, a las tres de la tarde, se celebrará en el campo del "C. D. Mallorca", cedido galantemente por la Junta directiva de dicha entidad, un partido de fútbol entre elementos de la dotación de un destructor nacional y el equipo de Falange Naval, cuyo partido ha despertado gran interés, por ser el primer

## La ocupación de Shanghai por los japoneses, terminada

### Y CERCADA, EN CONSECUENCIA, LA CONCESION INTERNACIONAL

Continúan los nipones avanzando en dirección oeste. — El Emperador del Japón dirige un mensaje a sus tropas. — El Japón insiste en su negativa de asistir a la Conferencia de Bruselas

### Las últimas defensas chinas de Shangay, en poder de los japoneses

#### EL NUMERO DE PRISIONEROS CHINOS ES EXTRAORDINARIO

Shangai. — Las últimas defensas chinas que quedaban en Shangai cayeron en la tarde de ayer en poder de las tropas japonesas, y a esta hora se izaba la bandera nipona en el edificio de la Aduana, al tiempo que las patrullas del Ejército ocupaban todos los rincones de la ciudad china y perseguían a los chinos fugitivos.

### Terminada la ocupación de Shangay, los japoneses están ya a 50 kms. al oeste de la ciudad

#### EL ENTUSIASMO ENTRE LAS TROPAS JAPONESAS ES INDESCRIPIBLE

Shangai. — Los últimos informes que transmite el Cuartel general del Ejército japonés dan cuenta de que concluida ayer tarde la ocupación de Shangai, las tropas niponas prosiguieron su avance más allá de la población, ocupando una línea de 100 kilómetros a lo largo del estuario.

### El Emperador del Japón dirige un mensaje de saludo a sus tropas combatientes

#### Y DEDICA UN RECUERDO A LOS CAIDOS Y UN MENSAJE A LOS HERIDOS

Tokio. — El Emperador ha dirigido un mensaje a las fuerzas que han conquistado Shangai, como también a las que operan en la China septentrional y en la Mongolia interior, saludando cordialmente a los jefes, oficiales y soldados que tan alto han sabido mantener el pabellón del Imperio del Sol Naciente, con peligro de sus vidas.

### ¡Guerra contra las Canas!

¡Señora! Las canas que tanto la envejecen, desaparecerán instantáneamente usando el acreditadísimo "Tinte KAIROL". Frasco, 600 ptas. De venta en Perfumerías y Mercaderías. — Los pedidos al por mayor pasarlos a: Perfumería Kairol. — Pasaje Manu, 7 y 9 — Palma.

### NO CONTRATA

SU ENTIERRO, asegurándose en LA PREVISORA MALLORQUINA PUES CADA 10 AÑOS LE ABONA EL VALOR DE UN SERVICIO. Francisco Sancho, 35 — Teléfono 2529. — Palma.

### Verdadera ganga

Completamente nuevas y a bajo precio se venden dos rompedoras de almendras y una prensa de aceite. Informes: Santa Eulalia, 10.

### Señoras - Señoritas

Si en algo aprecian sus prendas lavez siempre con Lejías Mercadal, marcas La Graciosa y Rabalera.

### SE ALQUILA

Piso principal: Hay Refugio. Informarán Rey Sancho, n.º 42 de 9 a 1.

### Edicto

Don Gabriel Rodríguez Acosta, Capitán de Navío, Comandante Militar de Marina de Baleares: HAGO SABER: Que en cumplimiento de lo ordenado por la Superioridad, todos los socios del Pósito de Pescadores de esta Capital, que tengan algo que alegar en contra de las Juntas Directivas de dicho Pósito, la presenten el día dieciséis de los corrientes a las diez horas, en el domicilio social, calle de S. Magín, 6 (Santa Catalina) ante la Comisión Inspectora y Revisora nombrada al efecto, en sesión pública convocada a dicho fin.

### FIJESE

Con quien se asegura Vd. contra el riesgo de un fallecimiento en su hogar. "LA FUNERARIA LLORET" ES LA MEJOR GARANTIA Calle de la Unión, 23 Teléfono 2017

### Frontón Balear

Hoy Sábado 13 Noviembre 1937 Tarde, a las cuatro y media ECHABURU — CARMELO contra

ISASI — JESUS SATUR — HERNANI contra

ROMAN — SOLOZABAL y QUINIELAS

Detalles, por carteles y programas Domingo: partidos y quinielas.

¡Cumple su deseo!

